


Vitesse d’'une réaction
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Catalyse homogene par les ions Fer
1l

Réaction non catalysée :

2 H20 — 2 HQO(M} —|—02

2{aqg)

Reéaction catalysée :
H2O5(aq) + 2 Fe(ly = 2 Fell ) + Og(aq) + 2 H,

aq) (aq)
+ P
HgOg{mq) + 2 H(ﬂq) + 2 F("(aq) — 2 F("(aq) + 2 HgO(aq)

ce qui donne

+ 2H505(4q) = 2H20(4g) + O2(aq) + FeiF

3+
Fe (aq)

(aq)






Catalyse hetéerogene

Catalyseur solide :
Pt, Pd, Rh







Catalyse enzymatique

Substrat
.+.

Enzyme
enzyme-substrat

Exemple du découpage de I'amidon : réaction rapide a 100°C et
catalyseée par I'enzyme amylase







Courbes expérimentales

—— Sans catalyse
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Impact d'un catalyseur

Energe potentielle
(Ep} — T : .~ Sans catibymeur
i "
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Produits
+

Cordonnde da réaction (CR)







Principe de suivi par CCM

CH3CH,O0H (1) + CH3COOH (1) ? CH;COOCH,CH; (1) + H,0 (1)

P T R R s ——— a
B : acide éthanoique Mg e 0
C : milieu réactionnel
at,; =0min |
t, =5 min _ g8 5 ®
t,=15 min F ¥ ¢ » ¢ O
ts = 20 min KN
t6:25 min A B C’A C.'?.- Cg, C-[‘ C5 Cc
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